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Situation critique d'une entreprise essentielle
Question écrite n° 5491

Texte de la question

Mme Angélique Ranc appelle l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle et numérique sur la situation préoccupante de la société AXS, située à Torvilliers dans l'Aube. Cette
entreprise, spécialisée dans les interventions en milieu complexe, joue un rôle essentiel dans la réalisation de
chantiers d'envergure à travers la France, contribuant ainsi à la préservation du patrimoine culturel. Grâce à son
expertise, la remise en place des ailes du Moulin Rouge est possible et AXS a également travaillé sur des
projets emblématiques tels que l'Arc de triomphe, l'Arche de la Défense, ainsi que sur diverses cathédrales dont
celle de Notre-Dame de Paris, le Panthéon, Matignon, le ministère de l'intérieur, le ministère des finances ou le
Sénat. Malheureusement, AXS se trouve actuellement dans une situation critique. L'entreprise a subi une perte
d'activité significative en raison des impacts économiques liés aux Jeux Olympiques en France, ce qui a eu des
répercussions néfastes sur son volume d'affaires et sur l'emploi de ses salariés, qui portent fièrement les
couleurs de la nation sur leurs tenues de travail. La société a investi de manière importante pour maintenir son
activité, mais elle est désormais dans l'incapacité de trouver des solutions financières viables. Malgré ses efforts
pour obtenir un prêt de 160 000 euros, nécessaire à la finalisation d'un plan d'apurement, elle a essuyé des
refus de la part des institutions financières. La Banque publique d'investissement (BPI) avait initialement
manifesté un intérêt pour soutenir l'entreprise, mais des incidents récents signalés par la Banque de France ont
suscité des inquiétudes quant à sa viabilité financière. AXS pourrait dupliquer son savoir-faire dans d'autres
grandes métropoles françaises, mais la situation actuelle ne lui permet pas d'envisager cette expansion. Mme la
députée demande donc à M. le ministre de bien vouloir examiner cette situation d'urgence et de considérer les
actions possibles pour soutenir AXS et préserver les emplois qu'elle représente. Elle souhaite connaître ses
intentions à ce sujet.
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